

Акции в честь Дня Победы



Подготовила:
Зубина М.С.,
воспитатель

Медведево
2020

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним.

Великая Отечественная война закончилась 75 лет назад. Эта война изменила ход мировой истории, судьбы людей и карту мира. Наш народ противостоял мощному натиску высокоорганизованного и хорошо вооружённого противника — нацистской Германии и её союзников. Мы выстояли и победили. За Победу была заплачена самая высокая цена — цена жизни.

В судьбе каждой семьи война оставила свой след. Деды и прадеды, бабушки и прабабушки каждый день совершали свой подвиг. Они шли на смерть в наступательных операциях, рыли окопы и организовывали полевые госпитали, уходили в леса, для того чтобы стать партизанами, работали в тылу. Для каждого было своё дело. И оно приближало последний день войны.

Наша задача — сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, невероятной любовью к Родине обеспечил нам мир, свободу и независимость. День Победы — это праздник, объединяющий поколения. Мы помним свою историю и гордимся ею!

В преддверии празднования Дня Победы в целях патриотического воспитания подрастающего поколения, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, организованы различные акции, в которых можно еще успеть поучавствовать вместе с детьми.

**9 МАЯ ПОСЛЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ МИНУТЫ МОЛЧАНИЯ В
19:00 ПО МЕСТНОМУ ВРЕМЕНИ ВЫХОДИТЕ НА БАЛКОНЫ С
ПОРТРЕТАМИ СВОИХ ВЕТЕРАНОВ И ИСПОЛНИТЕ ВСЕНАРОДНО
ЛЮБИМУЮ ПЕСНЮ «ДЕНЬ ПОБЕДЫ»!**



В 2020 году, в Год памяти и славы, из-за сложившейся эпидемиологической ситуации 9 мая традиционное шествие будет происходить в онлайн-формате. Акция «Бессмертный полк – онлайн» приглашает в свои ряды родственников фронтовиков, тружеников тыла, всех тех, кто дорожит памятью о Великой Победе.

В День Победы шествие будет транслироваться на медиаэкранах городах России, в том числе Москве, на площадках онлайн-кинотеатров «Okko», more.tv, на телеканалах СТС, Победа, в социальных сетях Одноклассники и ВКонтакте, других онлайн-платформах, а также на порталах Бессмертного полка России www.polkrf.ru и www.polk.press. Все желающие рассказать о подвиге своих ветеранов на собственных страницах в социальных сетях могут размещать свои истории с официальными хештегами: #Бессмертныйполк2020, #Бессмертныйполконлайн, #Победа75, #ДеньПобедыдома, #9маясети, #9маяПомню.

1. Зайти на 2020.polkrf.ru, sber9may.ru, или в раздел miniapp в социальных сетях ВКонтакте или Одноклассники;
2. Авторизоваться через соцсеть;
3. Заполнить информацию о своём близком – участнике Великой Отечественной войны, подготовить и загрузить его фотографию;
4. Заполнить все поля и отправить заявку.

ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ДВИЖЕНИЯ В 2020 ГОДУ:



Проект «Правнуки Победителей». Направлен на сохранение семейной и исторической памяти об участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла через исследование судеб защитников Родины на основании базы данных Министерства обороны России, других открытых источников и документов из собственных архивов.

Проект «Знаменосцы Победы». Направлен на сохранение истории о всех воинах штурмовых и разведывательных групп, которые с 30 апреля по 2 мая пытались или водрузили свои знамёна на Рейхстаг (подробнее – https://may9.ru/events/neizvestnii_znamenosec/). Знаменосцами Великой Победы является весь многонациональный народ нашей страны.

«Бессмертный полк России» совместно с РИА Новости запустил флешмоб **«Я Знаменосец Победы».** Для участия в нём расскажите на видео, кто в вашей семье прошёл через Великую Отечественную войну – был Знаменосцем Победы, – и что Вы лично делаете сегодня для того, чтобы сохранить память о подвиге нашего народа и побеждать. Выкладывайте ролики в интернет, добавив хештег #яЗнаменосецПобеды (подробнее о флешмобе – https://www.polkrf.ru/fleshmob_ya_zp/).



Георгиевская ленточка — символ Победы. Для миллионов людей не только в России, но и за рубежом георгиевская ленточка является символом памяти, связи поколений и воинской славы. Акция «Георгиевская ленточка» была придумана журналистами РИА Новости в марте 2005 года. В том же году инициативу поддержали Правительство Москвы и общественная организация «Студенческая община». С 2014 года в акции участвует МИА «Россия сегодня» как преемник лучших традиций РИА Новости.

Традиционно акция стартует у стен МИА «Россия сегодня», и первые георгиевские ленточки начинают раздавать всем желающим на Зубовском бульваре, 4. Акция ежегодно проводится с 23 апреля по 9 мая более чем в 90 странах мира силами тысяч Волонтеров Победы. В общей сложности в рамках акции ежегодно раздаётся около 20 млн ленточек.

В 2020 году акция «Георгиевская ленточка» проходит с 4 по 9 мая в онлайн и оффлайн форматах. На сегодняшний день акция «Георгиевская ленточка» — это одна из самых поддерживаемых в обществе инициатив, связанных с празднованием Дня Победы. Главная цель акции — дать возможность каждому человеку выразить своё уважение к ветеранам войны, почтить память павших и продемонстрировать гордость за героическое прошлое нашей Родины.



АКЦИЯ СТАРТОВАЛА 23 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА

В каждой российской семье бережно хранится светлая память о подвиге участников Великой Отечественной войны. Отдать дань уважения ныне здравствующим ветеранам, почтить память павших, ощутить себя наследниками страны победителей в дни празднования поможет акция «Ура Победе!»: в интернете и на мобильных телефонах прозвучат мелодии военных лет и песни о Великой Отечественной войне. Когда страна праздновала 70-летний юбилей Победы, мелодии любимых военных песен массово звучали из динамиков телефонов россиян.

Условия участия в акции:

- ✚ Наличие мобильного телефона;
- ✚ Быть абонентом операторов — участников акции «Ура Победе!» (БИЛАЙН, ВОЛНА МОБАЙЛ, КРЫМТЕЛЕКОМ, МЕГАФОН, МТС, РОСТЕЛЕКОМ, ТЕЛЕ2, СЕВМОБАЙЛ и WIN MOBILE).

Что можно будет получить, приняв участие в акции:

Набрав «1945», можно предварительно прослушать и установить в качестве гудка и звонка своего телефона одну из мелодий песен военных лет.



Стартовала международная акция «День Победы на разных языках». Суть акции - исполнение любым желающим легендарной песни «День Победы» на родном для себя языке.

Для проведения акции на сайте pobeda-2020.ru размещается интерактивная панель с сервисом караоке и подстрочником на языках народов России, бывшего СССР и стран мира (всего – более 100 языков). Панель доступна с 7 мая. Помимо самого исполнения участники акции смогут записать на сайте видеоролик с собственным исполнением песни, прислав его по ссылке и разместив в своих соцсетях. По итогам акции состоится конкурс - лучшие видеоролики покажут по центральным каналам ТВ и соцмедиа.

Специально для акции – впервые собраны и сделаны более 100 литературных переводов легендарной песни на все основные языки народов России, бывшего СССР, Европы и Азии. Ознакомиться с ними [можно здесь](#).



«КРАСНАЯ ГВОЗДИКА» - всенародный символ памяти о павших героях и благодарности ныне живущим ветеранам боевых действий, которые сражались за наше Отечество.

Вот уже пятый год подряд Благотворительный фонд «Память поколений» проводит патриотическую акцию «Красная гвоздика» на всей территории нашей страны. С 1 мая фонд совместно с движением «Волонтеры Победы» и присоединившимися в этом году «серебряными» волонтерами проводит масштабное распространение значков «Красная гвоздика» в городских парках и скверах, на центральных улицах и в других общественных местах по всей стране. Приобрести значок «Красная Гвоздика» можно в крупнейших торговых сетях и у партнеров акции в 85 регионах России. Все средства от продажи и распространения значка направляются на оказание высокотехнологической медицинской помощи ветеранам боевых действий. «Присоединяйтесь к нам - вместе мы поможем большому количеству ветеранов!» - Президент Фонда – Валентина Владимировна Терешкова.

Источники:

1. <https://vk.com/pamyatpokoleniy>
2. <https://гвоздика.рф/>
3. <https://pg12.ru/news/53158>
4. https://may9.ru/events/neizvestnii_znamenosec/
5. www.polk.press.